

जोहार छत्तीसगढ़

दैनिक हिन्दी



वर्ष: -15 अंक: 259 डाक पंजीयन 030/रायगढ़/2015-2017 मूल्य: 3 ₹ पृष्ठ: 8

पेज -4 पर

स्वामी आत्मानंद स्कूल के लिए चयनित संविदा शिक्षकों को कलेक्टर ने

धरमजयगढ़, शुक्रवार 14 जुलाई 2023

JOHAR CHHATTISGARH epaper for login www.joharchhattisgarh.in

सबसे बड़ी पार्टी कांग्रेस अब क्षेत्रीय पार्टी बनने की ओर अग्रसर-गोमती साय

पेज -8 पर

मंत्री पद मिलते ही सीएम हाउस पहुंचे मरकाम, सोशल मीडिया में लिखा- तैयार हैं हम

रायपुर। मंत्री पद मिलने की खुशी में मोहन मरकाम आज शाम मुख्यमंत्री निवास पहुंच कर सीएम भूपेश बघेल से भेंट की। मरकाम ने कैबिनेट में शामिल करने के लिए सीएम का आभार जताया।



मरकाम ने कहा कि जन-जन के प्रिय, छत्तीसगढ़ को दुनिया भर में मांडल के रूप में स्थापित करने

छत्तीसगढ़ की इस यात्रा में अब नई भूमिका में जनसेवा करने का अवसर मेरे लिए सौभाग्य का विषय है। इस अहम जिम्मेदारी की घोषणा के उपरांत आज यशस्वी मुख्यमंत्री जी से मिलकर धन्यवाद ज्ञापित किया। एक दिन पहले पीसीसी चीफ के पद से हटाए गए मरकाम को राज्य कैबिनेट में शामिल किया जा रहा है। कल सुबह साढ़े 11 बजे राजभवन में मंत्री पद की शपथ लेंगे। मरकाम को कैबिनेट में शामिल करने के लिए शिक्षा मंत्री प्रेमसाय सिंह टेकाम से इस्तीफा ले लिया गया है।

पंडवानी गायिका पद्म विभूषण तीजन बाई की बिगड़ी तबीयत

छॉलीवुड कलाकरों ने लगाई सीएम बघेल से गुहार

दुर्ग। पंडवानी गायिका पद्म विभूषण तीजन बाई की अचानक तबीयत बिगड़ गई है। तीजन बाई को लकवे की शिकायत है। छॉलीवुड कलाकरों ने सीएम बघेल से गुहार लगाई है। तीजन बाई को सेक्टर 9 हॉस्पिटल में इलाज चल रहा था।



बड़े पुत्र शत्रुघन पारधी की मौत के बाद से तीजन बाई काफी दुखी थीं। अब घर पर ही इलाज करा रहीं हैं। अब तक जिला प्रशासन का एक भी जिम्मेदार अधिकारी मिलने नहीं पहुंचे। 68 वर्षीया तीजन बाई पद्म

इस्तीफे पर सियासी अटैक

कांग्रेस में हिटलरशाही एकला चलो की नीति, विधानसभा चुनाव में सत्ता परिवर्तन का संकेत- नेता प्रतिपक्ष चंदेल

रायपुर। शिक्षा मंत्री प्रेमसाय सिंह के इस्तीफे के बाद सियासी बयानबाजी तेज हो गई है। इस मामले को लेकर नेता प्रतिपक्ष नारायण चंदेल ने तंज कसते हुए कहा, आने वाले विधानसभा चुनाव में सत्ता परिवर्तन का संकेत है। कांग्रेस की विदाई और भारतीय जनता पार्टी की सत्ता में वापसी होना तय है। आगे नारायण चंदेल ने कहा, कांग्रेस पार्टी में भारी गुटबाजी सड़कों पर देखने को मिल रही है। छत्तीसगढ़ में सरकार के मंत्रियों से इस्तीफा लिया जा रहा है। उनको इस्तीफा देने के लिए बाध्य किया जा रहा है। यह इस बात का संकेत



है कि, कांग्रेस किन हालातों से गुजर रही है। कांग्रेस में हिटलरशाही एकला चलो की नीति है।

एक नजर

बेबीलॉन कैपिटल की दुकानों की खरीदी- बिक्री पर रेरा ने लगाई रोक



रायपुर। छत्तीसगढ़ भू-संपदा विनियामक प्राधिकरण द्वारा भू-संपदा (विनियमन और विकास) अधिनियम 2016 में प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए धारा 36 एवं 37 के तहत रियल एस्टेट प्रोजेक्ट "बेबीलॉन कैपिटल" बेबीलॉन रायपुर के प्रोजेक्ट में दुकानों के क्रय-विक्रय पर प्रतिबंध लगाया गया है। गौरतलब है कि भू-संपदा (विनियमन और विकास) अधिनियम, 2016 की धारा-3 (1) में वर्णित प्रावधानों के तहत रेरा में पंजीयन किये बिना प्रमोटर द्वारा किसी भी रियल एस्टेट प्रोजेक्ट में यथास्थित भू-खण्ड, अपार्टमेंट या भवन आदि को किसी भी रीति में विज्ञापित विपणित, बुक, विक्रय या विक्रय करने की प्रस्थापना अथवा क्रय के लिए व्यक्तियों को आमंत्रित नहीं किया जा सकता है। अनाधिकृत निर्माणों को नियमित कराने एक माह बंदी आदि

रायपुर। जिले में घरों और प्लांटों पर अनाधिकृत तरीके से बनाए गये भाग का नियमितकरण करने की अवधि एक महीने बढ़ा दी गई है। अपने अनाधिकृत निर्माणों को नियमित करने के लिए अब 12 अगस्त तक आवेदन दिए जाएंगे। जिले में अनाधिकृत निर्माणों का नियमितकरण तेजी से किया जा रहा है।

कानफोड़ साइलेंसर वाले बाइक से स्टंट करने वालों को अभयदान, जिम्मेदारों की कार्यशैली पर सवाल

जोहार छत्तीसगढ़- धरमजयगढ़।

शहर में इन दिनों हवा की गति से बाइक चलाने वाले युवाओं को आसानी से देखा जा सकता है। उनके लिए समय की कोई बांदिश नहीं है। ऐसे युवक दिन हो या रात किसी भी समय कान फोड़ू आवाज वाले साइलेंसर युक्त बाइक से फरारि भरे नजर आ जाते हैं। नियम कानून को टेंगा दिखाना मानों उनके बाएं हाथ का खेल है। वही ऐसे संस्कारी बाइकर्स को लेकर स्थानीय पुलिस का रवैया अब तक न्यूरल रहा है। यानी



कर्मभेदी आवाज के साथ बाइक पर स्टंट करने वाले युवाओं को अभयदान मिला हुआ है। ऐसा नहीं है कि अन्य जिम्मेदार अधिकारियों को इसकी जानकारी प्राप्त नहीं हुई है। उसके

कारण ध्वनि प्रदूषण फैलने के साथ-साथ दुर्घटना की आशंका भी बनी रहती है। बीते कुछ समय में तेज व लापरवाही पूर्वक बाइक चलाने के कारण सड़क दुर्घटना भी सामने आई है। यह आश्चर्यजनक है कि एक ओर सड़क की खराब हालत को लेकर ग्रामीणों द्वारा विभिन्न आंदोलन व सोशल मीडिया पर नाराजगी जाहिर की जाती रही है। वहीं इसके उलट शहरी क्षेत्र में कुछ स्थानीय युवक हर दिन बाइक से स्टंट करते रहते हैं। जिसके कारण आम लोगों को ख़ासी परेशानी का सामना करना पड़ता है।

ग्राम पंचायत बिरा एवं बम्हनीडीह को नगर पंचायत बनाने की घोषणा

समर्थन मूल्य पर 20 क्विंटल धान प्रति एकड़ खरीदी का निर्णय: मुख्यमंत्री

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जांजगीर चांपा जिले के ब्रम्हनीडीह विकासखंड के ग्राम बिरा के दशहरा मैदान में आयोजित जिला साहू संघ के शपथ ग्रहण एवं सम्मान समारोह में शामिल हुए। उन्होंने छत्तीसगढ़ महतारी, भक्त माता कर्मा की पूजा-अर्चना की तथा समाज के पूर्वजों को श्रद्धासुमन अर्पित कर सम्मेलन का शुभारंभ किया। श्री बघेल ने सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए ग्राम पंचायत बिरा एवं बम्हनीडीह को नगर पंचायत बनाने की घोषणा की है। इसके साथ ही उन्होंने ग्राम पंचायत बिरा में ही नवीन स्वामी



हसदेव नदी पर बम्हनीडीह से दहिदा सड़क पल निर्माण की स्वीकृति भी प्रदान की। श्री बघेल ने नवीन विभागीय जूनियर इंजीनियर कार्यालय खोलने को स्वीकृति प्रदान की है। ग्रामीणों को मांग को देखते हुए मुख्यमंत्री ने हसदेव नदी पर बम्हनीडीह से

दहिदा सड़क पल निर्माण की स्वीकृति भी प्रदान की। श्री बघेल ने नवीन विभागीय जूनियर इंजीनियर कार्यालय खोलने को स्वीकृति प्रदान की है। ग्रामीणों को मांग को देखते हुए मुख्यमंत्री ने हसदेव नदी पर बम्हनीडीह से

एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. शाहिद बरखास्त

पत्रकारिता विश्वविद्यालय के कुलसचिव ने जारी किया आदेश

रायपुर। कुशाभाऊ ठाकरे पत्रकारिता विश्वविद्यालय के एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. शाहिद अली की सेवा समाप्त कर दी गई है। गुरुवार को उनकी सेवा समाप्ति का आदेश कुलसचिव डॉ. चंद्रशेखर ओझा ने जारी कर दिया है। जारी किए गए आदेश में लिखा गया है कि छत्तीसगढ़ लोक आयोग की अनुशंसा पर उच्च शिक्षा विभाग के निर्देशों से गठित सूक्ष्म जांच समिति की रिपोर्ट और विश्वविद्यालय के 58वीं कार्य परिषद की आपात बैठक के बाद यह फैसला लिया गया है। कुलपति बलदेवभाई शर्मा के



बाई शर्मा के निर्देशों पर यह आदेश जारी करते हुए डॉक्टर शाहिद अली की सेवा खत्म कर दी गई है। इस मामले पर डॉक्टर शाहिद अली ने कहा कि मैंने यूनिवर्सिटी के कुलपति बलदेवभाई शर्मा के

भाठागांव - रिंग रोड स्थित शराब दुकान बंद करने की मांग, एक दिवसीय उपवास

रायपुर। सत्यमेव जयते फाउंडेशन के द्वारा 13 जुलाई गुरुवार को भाठागांव रिंग रोड कुशालपुर मार्ग में स्थित शराब दुकान को बंद करने की मांग को लेकर एक दिवसीय सत्याग्रह / उपवास किया जाएगा। सत्यमेव जयते फाउंडेशन के सुरेश बाफना और मुकुंद कागदेलवार ने उक्त आशय की जानकारी देते हुए बताया कि कल सुबह 11:00 से शराब दुकान के पास एक दिवसीय सत्याग्रह शुरू उपवास कर शराब दुकान बंद करने के लिए प्रशासन का ध्यान आकृष्ट करते हुए जन जागरण



लेकर कलेक्टर और आबकारी विभाग के अधिकारियों से भेंटकर ज्ञापन दिए गए थे। शराब दुकान में चलने वाले अवैध अर्थात् के कारण इस क्षेत्र में वातावरण अशांत हो जाता है शाम के समय महिलाओं का क्षेत्र से गुजरना मुश्किल होता है।

कर्मचारियों की मांगें भाजपा पूरी करेगी- डॉ रमन सिंह

रायपुर। प्रदेश भर के संविदा कर्मचारियों ने नवा रायपुर स्थित तृता धरना स्थल पर नियमितकरण की मांग पर साप्ताहिक इस्तीफा देने का मन बना लिया है। संविदा कर्मचारियों का समर्थन करने के लिए पूर्व सीएम डा.रमन सिंह और प्रदेश महामंत्री ओपी चौधरी तृता धरना स्थल पहुंचे। 2 दिन पहले कर्मचारी संगठन के पदाधिकारियों ने कहा था कि, आने वाले दिनों में जेल भरो आंदोलन करेंगे और अब इस्तीफा



देने की बात कह रहे हैं। कर्मचारियों की मांग है कि, जो भी जिस विभाग में काम कर रहा है...उन्हें नियमित किया जाए। कांग्रेस की 15 दिन के अंदर दो कैबिनेट बैठक हुई। जिसमें कर्मचारियों के नियमितकरण को लेकर फैसला लिया जाना था।

छत्तीसगढ़ के 4 जिलों में भारी बारिश का अलर्ट उमस भरी गर्मी से मिलेगी राहत, पूरे प्रदेश में 16 जुलाई से फिर बरसेंगे बादल

रायपुर। छत्तीसगढ़ में 6 दिनों तक मानसून पर ब्रेक लगने के बाद फिर से बारिश की संभावना जताई गई है। प्रदेश के कुछ जिलों में पिछले तीन दिनों से उमस वाली गर्मी से अब राहत मिलने वाली है। मौसम विभाग ने राजनांदगांव, कांकेर, नारायणपुर, बीजापुर में भारी बारिश का अलर्ट जारी किया है, जबकि प्रदेश के बाकी हिस्सों में 16 जुलाई से अच्छी बारिश के आसार हैं।



संभावना जताई गई है। उमस ने किया बेहाल

बुधवार को प्रदेश के ज्यादातर जिलों में आसमान साफ रहा और तेज धूप रही, हालांकि कुछ जगहों पर हल्की से मध्यम बारिश जरूर हुई है। लेकिन बारिश के बाद फिर से धूप निकल गया। जिससे लोगों को उमस परेशान करने लगी। 12 जुलाई को प्रदेश में सबसे गर्म बलारामपुर जिला रहा यहाँ 34.9 डिग्री तापमान रिकॉर्ड किया गया है। रायगढ़ 34.3, जांजगीर में 33.9, मुंगेली 33, विलासपुर 32.4 और राजधानी रायपुर में 32.5 डिग्री सेल्सियस तापमान रहा।

प्रेमसाय सिंह टेकाम ने दिया मंत्री पद से इस्तीफा, मरकाम को मिलेगी मंत्रिमंडल में जगह

आज लेंगे शपथ, दिल्ली में छत्तीसगढ़ कांग्रेस नेताओं की बड़ी बैठक

रायपुर। छत्तीसगढ़ के शिक्षा मंत्री प्रेमसाय सिंह टेकाम ने मंत्री पद से इस्तीफा दे दिया है। इधर मोहन मरकाम को प्रदेश कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष के पद से हटाए जाने के बाद उन्हें कैबिनेट में जगह दी जा रही है। शुक्रवार यानि आज वह मंत्री पद की शपथ लेंगे। इसके साथ ही धनेन्द्र साहू को भी मंत्री बनाया जा सकता है।



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने भी संकेत दिए हैं। मरकाम और धनेन्द्र साहू के अलावा भी एक और नेता को मंत्री बनाए जाने की चर्चा है। जो सत्यनारायण शर्मा हो सकते हैं हालांकि अभी ये केवल चर्चाएं ही हैं। इस्तीफा देने के बाद शिक्षा मंत्री प्रेमसाय सिंह टेकाम ने कहा है कि, मंत्रिमंडल में किस कहां जगह देनी है, ये मुख्यमंत्री तय करते हैं। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल



के कहने पर इस्तीफा दिया है। उन्होंने कहा था कि, AICC की तरफ से निर्देश है कि, आपको इस्तीफा देना है। इसलिए इस्तीफा दिया है। संगठन में रहकर काम करता रहूंगा। चुनाव के 4 महीने पहले इस तरह के फेरबदल और प्रदेश अध्यक्ष बदलने को लेकर मुख्यमंत्री

मिलनी चाहिए। हमारे यहां शुरुआत हो रही है दीपक बैज अध्यक्ष के पद की जगह दूसरी जिम्मेदारी मिलती रहती है। मोहन मरकाम का कार्यकाल समाप्त हो चुका था। सभी प्रदेशों में बदलाव हो रहे हैं और रायपुर महाअधिवेशन में पारित हुआ था कि 50% जो सीटें हैं, वह 50 साल के कम उम्र वालों को

सिंहदेव को डिप्टी सीएम बनाने और मोहन मरकाम को प्रदेश अध्यक्ष के पद की जगह दूसरी जिम्मेदारी देने का फैसला दिल्ली में हुई बैठक में लिया गया था हालांकि ये फैसले बारी-बारी से जारी किए जा रहे हैं और अब संगठन से हटाने के बाद मरकाम को सत्ता में जगह देने की तैयारी चल रही है।

कांग्रेस नेताओं की दिल्ली में बड़ी बैठक

छत्तीसगढ़ कांग्रेस नेताओं की दिल्ली में होने वाली बैठक AICC के महासचिव केंसी वेणुगोपाल और जयराम रमेश लेंगे। शाम 4 बजे AICC दफ्तर में बैठक होगी, जिसमें मीडिया और संचार माध्यमों को लेकर चर्चा होगी। बैठक में PCC चीफ दीपक बैज, प्रदेश प्रभारी कुमारी सेलजा शामिल होगी। साथ ही संचार विभाग प्रमुख सुशील आनंद शुक्ला, CM के राजनीतिक सलाहकार विनोद वर्मा और IT सेल प्रमुख जयवर्धन बिस्सा भी मौजूद रहेंगे।

युवाओं को संगठित कर मंच प्रदान करता राजीव युवा मितान क्लब

ग्रामीण स्तर पर सांस्कृतिक एवं सामाजिक गतिविधियों को मिल रहा बढ़ावा

छत्तीसगढ़ियां ओलंपिक की तैयारियों में जुटे राजीव युवा मितान क्लब के सदस्य

जोहार छत्तीसगढ़- रायगढ़।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के मंशानुसंग राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से युवाओं की प्रतिभा को तराशने और उन्हें संगठित कर उपयुक्त मंच प्रदान किया जा रहा है। जिसके माध्यम से ग्राम स्तर पर युवा क्लब गठित कर शासन के जनकल्याणकारी योजनाओं के क्रियान्वयन के साथ विभिन्न सांस्कृतिक, सामाजिक गतिविधियों के भागीदार बन रहे हैं। युवा ग्रामीण स्तर पर राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से छत्तीसगढ़ियां खेल, पर्व, संस्कृति को सहेजने में भी अपनी महती भूमिका निभा रहे हैं। कलेक्टर तारन प्रकाश मिश्रा के निर्देशन में जिले में पुसैर विकासखण्ड के 88 ग्राम पंचायतों में क्लब बनाया गया है। इसके साथ ही राजीव युवा मितान क्लब की भागीदारी सुनिश्चित की जा रही है। जहां युवा संगठन निर्मात रूप से कार्य करते हुए सामाजिक एवं शासकीय गतिविधियों में बढ़-चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं और



ग्रामीणों को जागरूक भी कर रहे हैं। राजीव युवा मितान क्लब के कार्यक्रमों का लाभ उन तक पहुंचाने में भी महती भूमिका निभा रहे हैं। क्लब ने शुरू की छत्तीसगढ़ियां ओलंपिक की तैयारियां जनपद सीईओ महेश पटेल ने बताया कि राजीव युवा मितान क्लब के द्वारा छत्तीसगढ़ियां ओलंपिक की तैयारियों के संबंध में बैठक ली गई। जिसमें आगामी 17 जुलाई से प्रारंभ होने वाले छत्तीसगढ़ियां ओलंपिक की तैयारियों क्लब स्तर में समन्वय के माध्यम से क्लब के सदस्यों द्वारा शासन की हितग्राही

मूलक योजनाओं के पात्र हितग्राहियों की पहचान एवं योजनाओं का लाभ उन तक पहुंचाने में भी महती भूमिका निभा रहे हैं। क्लब ने शुरू की छत्तीसगढ़ियां ओलंपिक की तैयारियां जनपद सीईओ महेश पटेल ने बताया कि राजीव युवा मितान क्लब के द्वारा छत्तीसगढ़ियां ओलंपिक की तैयारियों के संबंध में बैठक ली गई। जिसमें आगामी 17 जुलाई से प्रारंभ होने वाले छत्तीसगढ़ियां ओलंपिक की तैयारियों क्लब स्तर में समन्वय के माध्यम से क्लब के सदस्यों द्वारा शासन की हितग्राही



प्रकार की खेल गतिविधियां शामिल होगी। प्रतियोगिता का आयोजन 17 से 22 जुलाई तक होगा। इसके साथ ही प्राथमिक चिकित्सा हेतु आयोजन अवधि में उपस्थित हेतु निकटतम स्वास्थ्य केन्द्र को सूचना देना, प्रत्येक स्तर के समस्त गतिविधियों के तीन विजेता/विजेता दल की जानकारी प्रदान करना, पकड़े फर्श पर बारिश के मौसम में गतिविधियों के आयोजन से बचे जैसे महत्वपूर्ण बिंदुओं पर चर्चा की गई। राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से मिला सामाजिक कार्य करने का मौका

केंनसरा के अध्यक्ष श्री लक्ष्मीनारायण पटेल बताते हैं कि वे पहले से ही सामाजिक कार्य में रुचि रखते आ रहे हैं लेकिन राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से उन्हें एक प्लेटफॉर्म मिला। जिससे वे पद में रहकर लोगों के साथ मिलकर गांव एवं समाज के बेहतर के लिए कार्य करने का अवसर मिला। राजीव युवा मितान क्लब की सह सचिव श्रीमती पुष्या सिदार एक गृहिणी महिला हैं। उन्होंने बताया कि वह राजीव युवा मितान क्लब में जुड़ कर अपने गांव के लिए सेवा करने का मौका मिला। कु.संजीता गुप्ता ने बताया कि वह अपने गांव के उत्थान के लिए सदैव कार्य करना चाहती थी। जो शासन की राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से उन्हें यह मौका मिला। उन्होंने बताया कि उनके क्लब के माध्यम से ग्रामीण स्तर पर शासकीय योजनाओं की जानकारी, वृक्षारोपण, शाला प्रवेश, मतदाताओं को जागरूकता जैसे विभिन्न गतिविधियां संचालित की जा रही है।

एक नजर

राहुल के समर्थन में कांग्रेस के सत्याग्रह को ओपी ने नौटंकी बताया

जोहार छत्तीसगढ़- रायगढ़।

राहुल गांधी द्वारा पिछड़ी जाति का अपमान किए जाने के मामले में कोर्ट के राहत नहीं मिलने पर कांग्रेस के मौन सत्याग्रह को प्रदेश भाजपा महामंत्री ओपी चौधरी ने नौटंकी बताया। धरने में बैठे मुख्यमंत्री के मौन सत्याग्रह के बाद सोशल मंच से ओपी चौधरी ने कहा एक परिवार की चापलूसी करने के लिए पिछड़ी जाति का अपमान करने वाले शहजादे में इतनी भी शालीनता नहीं कि वे अपने किए के लिए सार्वजनिक माफी मांग ले। राजनीति में आखिर इतना अभिमान क्यों, पिछड़ी जाति के लोगो का निरादर करते हुए उनकी भावनाओं का निरादर करना, न्यायिक आदेश को अवहेलना करना। यह सब कुछ अहंकारी होने का प्रमाण है। ये परिवार स्वयं को देश से बड़ा मानता है। इसी अकड़ की वजह से देश वासियों के मन में नौटंकी नहीं है। भाजपा नेता ओपी ने प्रदेश के कांग्रेसी नेताओं द्वारा शहजादे के लिए धरने को लज्जाजनक बताते हुए कहा कांग्रेसियों को पिछड़ी जाति से जुड़े मान सम्मान से कोई सरोकार नहीं है।



अंतिम सूची जारी, 24 जुलाई तक दावा-आपत्ति आमंत्रित

जोहार छत्तीसगढ़- रायगढ़।

कार्यालय परियोजना अधिकारी एकीकृत बाल विकास परियोजना, लैलुंगा अंतर्गत आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, सहायिका तथा मिनी कार्यकर्ता हेतु आवेदन मंगाये गये थे। प्राप्त आवेदनों का परीक्षण उपरान्त सूची निकाली गयी, जिसके लिए दावा-आपत्ति मंगायी गयी थी। प्राप्त दावा-आपत्ति की अंतिम सूची कार्यालय के सूचना पटल पर चर्चा की गई है। उक्त दावा-आपत्ति सूची में किसी भी प्रकार की आपत्ति हो तो 24 जुलाई 2023 को सायं 5.30 बजे आवेदन कर सकते हैं। इसके पश्चात प्राप्त दावा मान्य नहीं किया जाएगा।

कलेक्टर डॉ. सिद्धीकी ने छिन्द स्थित मत्स्य बीज प्रक्षेत्र का किया निरीक्षण, ली मत्स्य उत्पादन की विस्तृत जानकारी

जोहार छत्तीसगढ़- सारंगढ़-बिलाईगढ़।

कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्धीकी ने 12 जुलाई की शाम मत्स्य बीज प्रक्षेत्र छिन्द का निरीक्षण किया। कलेक्टर ने फार्म का निरीक्षण कर यहाँ मत्स्य बीज उत्पादन हेतु प्रजनक एकत्रीकरण, अण्डा एकत्रीकरण एवं स्पॉन, फ.आई, फि गरलिंग उत्पादन प्रक्रिया के संबंध में विस्तृत जानकारी ली। प्रक्षेत्र प्रभारी द्वारा बताया गया कि वर्ष 2023-24 में मत्स्य बीज स्पॉन उत्पादन का लक्ष्य 950 लाख है जिसके विरुद्ध अब तक 360 लाख स्पॉन का उत्पादन किया जा चुका है। वर्तमान में मत्स्य बीज उत्पादन का कार्य प्रगति पर है। कलेक्टर डॉ. सिद्धीकी ने इस दौरान शासन की योजनाओं से किसानों को लाभान्वित किए जाने के संबंध में भी जानकारी ली। उन्होंने विभागीय अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि मत्स्य बीज उत्पादन के लक्ष्य को शत-प्रतिशत पूरा करें तथा जिले के मत्स्य पालकों को शासकीय दर पर उन्नत किस्म के मत्स्य बीज प्रदाय करने हेतु निर्देशित किया। निरीक्षण के दौरान प्रक्षेत्र प्रभारी एसपी शुक्ला, सहायक मत्स्य अधिकारी एवं समस्त स्टाफ उपस्थित रहे।



घरघोड़ा टीआई शरद चंद्रा ने छात्राओं, महिलाओं और बच्चों पर घटित होने वाले अपराधों की दिये जानकारी, बताये अपराधों से बचाव के उपाए

जोहार छत्तीसगढ़- रायगढ़।



वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के निर्देशन पर थाना, चौकी प्रभारीगण ग्रामीण एवं शहरी थाना क्षेत्रों में स्कूल कॉलेज, छात्रावास पहुंच कर महिलाओं और बच्चों को अपराधों के प्रति जागरूक किया जा रहा है। आज 13 जुलाई को थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक शरद चन्द्रा अपने थाने के स्टाफ के साथ कन्या उच्चतर माध्यमिक शाला घरघोड़ा पहुंचे, जहां उन्होंने उपस्थित छात्राओं को महिलाओं और बच्चों पर घटित होने वाले अपराधों, साइबर फ्राइड के संबंध में जानकारी देकर शिक्षा के प्रति जागरूक करते हुये यातायात

नियमों का पालन करने प्रेरित किया गया। थाना प्रभारी ने छात्राओं को गुड टच, बेड टच के बारे में बताया और बोले कि स्कूल या कहीं आते-जाते कोई छेड़छाड़ करता है तो परिजनों व पुलिस को बिना किसी की डर के सूचना दें। थाना प्रभारी ने मोबाइल व सोशल मीडिया के माध्यम से होने वाले अपराधों के संबंध में जानकारी देकर फेसबुक, इंस्टाग्राम में अंजान व्यक्तियों के फ्रेंड रिजेक्ट

उभय लिंग समुदाय और दिव्यांगजनों को मतदान हेतु किया गया जागरूक

जोहार छत्तीसगढ़- कोरबा।



भारत निर्वाचन आयोग एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कोरबा के निर्देशानुसार आदर्श नवयुवा मण्डल समिति निहारिका में उभय लिंग व्यक्तियों का सम्मेलन एवं मतदान हेतु जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सहायक नोडल अधिकारी, स्वीप अनिल रात्रे ने कार्यक्रम में बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 2023 के निर्वाचन में समावेशी, सुगम एवं सहभागी निर्वाचन की थीम रखी गई है। जिसके तहत मतदाता जागरूकता अभियान चलाकर दिव्यांग, उभयलिंग व्यक्तियों का नाम जोड़ने एवं पुनरीक्षण कार्य किया जा रहा है। इसी तरह इन्टरनेट एजुकेशन सोसायटी रामपुर कोरबा में दिव्यांगजनों का

सम्मेलन एवं मतदान हेतु जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में समाज कल्याण विभाग द्वारा श्रवण बाधित दिव्यांगजनों को श्रवण यंत्र का वितरण किया गया। इसके साथ ही दिव्यांगजनों को मतदान के अधिकार व मतदान जागरूकता के संबंध में विस्तृत जानकारी दी गई। कार्यक्रम में प्राध्यापक ई.डी.पी.जी. कालेज बलराम कुरै, परिवीक्षा अधिकारी समाज कल्याण विभाग मुकेश कुमार दिवाकर, विकास खण्ड शिक्षा अधिकारी संजय अग्रवाल, दिव्यांग आईकॉन लक्ष्मी निषाद, सरोज पटेल प्राचार्य रीता खेत्रपाल आदि उपस्थित थे।

फर्जी पंचायत अधिकारी गिरफ्तार

बालोद-रायपुर। जिला पंचायत परियोजना अधिकारी बनकर ग्रामीणों के खातों से पैसा ट्रांसफर करने पहुंचे एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ कर पुलिस के हवाले कर दिया। वहीं पुलिस ने भी त्वरित कार्रवाई करते हुए आरोपी को न्यायिक रिमांड पर जेल दाखिल कर दिया है। पूरा मामला दखीराजहरा थाना क्षेत्र का है। आरोपी बालोद कुमार साहू निवासी ग्राम पिपरछेड़ी खुद को जिला पंचायत के परियोजना अधिकारी बता ग्रामीणों से प्रधानमंत्री अवास योजना का लाभ दिलाने तथा जियोटेग करने की बात कहते हुए ग्रामीणों को अपने झंसे में ले लिया। आरोपी एक ग्रामीण को उसके घर के बाहर खड़ा कर उसका फोटो खींचा और इसके बाद उसका आधार कार्ड मांग अंगुठे का थपस लेकर धोखाधड़ी करते हुए बैंक अकाउंट से पैसा ट्रांसफर कर लिया। पैसा कटने की जानकारी मिलने पर ग्रामीणों को शक हुआ और इसके बाद ग्रामीणों ने उसे घेर लिया। अब तक 4 ग्रामीणों की शिकायत सामने आ चुकी है। ग्रामीणों की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 170, 420 के तहत मामला दर्ज कर न्यायालय में पेश किया जहां से उसे रिमांड पर जेल भेज दिया गया है।

राष्ट्रीय राजमार्ग अंतर्गत भू-अधिग्रहित प्रभावितों के मुआवजा वितरण के लिए गांवों में होगा शिविर का आयोजन

जिले के 12 गांवों में 14 जुलाई से 8 अगस्त तक लगेंगे शिविर

जोहार छत्तीसगढ़- कोरबा।

राष्ट्रीय राजमार्ग के अंतर्गत सड़क निर्माण के लिए भू-अधिग्रहित प्रभावित परिवारों को राहत दिलाने के लिए पुनः शिविर आयोजित की जाएगी। गांवों में विशेष शिविर लगाकर भू-अधिग्रहित प्रभावितों को मुआवजा वितरण किया जाएगा। शिविर के माध्यम से प्रभावितों के मुआवजा वितरण में आ रही कठिनाइयों को दूर कर सभी प्रभावितों को नियमानुसार मुआवजा प्रदान किया जाएगा। कलेक्टर संजीव झा के निर्देशानुसार अनुविभागीय अधिकारी राजस्व एवं सक्षम भू-अर्जन अधिकारी कोरबा द्वारा गांववार शिविर का रोस्टर जारी किया गया है। तहसील कोरबा एवं करतला के कुल 12 गांवों में 14 जुलाई से 8 अगस्त 2023 तक शिविर आयोजित किए जाएंगे। शिविर में भारत माला परियोजना

अंतर्गत भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग क्रमांक 130, उरगा-पथलगांव खण्ड के तहत तहसील कोरबा एवं करतला के प्रभावित नागरिकों के मुआवजा वितरण में आ रही दिक्कतों को दूर किया जाएगा। शिविर के लिए संबंधित क्षेत्र के तहसीलदार एवं नायब तहसीलदारों को नोडल अधिकारी बनाया गया है। जिसके अंतर्गत ग्राम जिलगा, डोंगदरहा, गेरांव, चीतापाली, बरपाली, कटकोना, सकदुकला, चांपा एवं चंचिया में आयोजित शिविर के लिए तहसीलदार भैंसमा पूजा अग्रवाल को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। इसी प्रकार ग्राम करतला, कोटमेर व नोनबिरा में आयोजित शिविर के लिए तहसीलदार करतला पंचराम सलामे को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। साथ ही इस दौरान शिविर में हल्का पटवारी, एनएचआई के

जोहार छत्तीसगढ़- सरिया।

दत्तक पुत्री शिक्षा सहयोग समिति रायगढ़ द्वारा शिक्षा सत्र 2023-24 में शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय सरिया विखं बरमकेला, जिला सारंगढ़ बिलाईगढ़ में शिक्षा उपस्कर सामग्री वितरित कर छात्र-छात्राओं को करियर मार्गदर्शन दिया गया। दत्तक पुत्री शिक्षा सहयोग समिति के संचालक भरतलाल साहू - राष्ट्रपति पदक, राज्यपाल पुरस्कार एवं राष्ट्रीय बाल कल्याण पुरस्कार से सम्मानित व पुरस्कृत सेवानिवृत्त शिक्षकड ने 26 जनवरी 2009 से समाज के शाला त्यागी, मातृ-पितृ विहीन, जरूरतमंद एवं मेधावी बेटियों को दत्तक पुत्री के रूप में गोद लेकर शिक्षा की मुख्य धारा से जोड़कर अपनी पेंशन की राशि से शिक्षा उपस्कर सामग्री शालेय गणवेश, जूता, मोजा, कापी,कंपास, पेन आदि, प्रदान कर शिक्षा व सफलता हेतु प्रोत्साहित करते हैं। उनके शिक्षा यज्ञ में शताधिक शिक्षक, चिकित्सक, सेवाभावी जन जुड़े हुए हैं तथा सहयोग



प्रदान करते हैं। इसी तारतम्य में आज शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय सरिया के जरूरतमंद छात्रा कु.शांति चौहान, कु.कृतिका सिदार, कु. महिमा यादव, कु.अंजली सिदार, कु.अंकिता, कु.रोजी सदवर्ती, कुसलोनी सिदार, कु. महिमा सिदार को शिक्षा उपस्कर सामग्री प्रदान किया गया। विद्यालय की सर्वोच्च अंक प्राप्त करने वाली छात्रा कु. बरखा स्वर्णकार 93.16; कु.सुशी दुआन 91.16; कु. सव्या पटेल 90.86; कु. तमन्ना पसाइल 92; को प्रशस्ति पत्र, डायरी एवं पेन प्रदान कर सम्मानित किया गया। संचालक भरतलाल साहू ने बेटियों को संबोधित करते हुए कहा कि जीवन में सफलता के लिए शिक्षा आवश्यक है। शिक्षा प्राप्त करने के लिए मन को एकपाय कर ध्यान करना आवश्यक है। सफलता के लिए अपने रुचि के अनुसार

लक्ष्य का निर्धारित कर ऊंची सोच, कठोर परिश्रम, पक्का इरादा करके मेहनत करें तो सफलता आपके कदम चूमेगी। सरिया स्कूल की दत्तक पुत्री कु. अनिता नायक 94.4; अंक प्राप्त कर वर्ष 2018 में टॉपटेन में चतुर्थ स्थान प्राप्त कर विद्यालय को गौरवान्वित की है। करियर मार्गदर्शन नेतराम साहू ने विगत 123 वर्षों में भारत देश के महिला पुरुष लिंगानुपात की जानकारी दिया। सफल महिलाओं के बारे में बताया। छात्र-छात्राओं को सूर्य प्रकाश व लेंस का उदाहरण देते हुए कहा कि सूर्य का प्रकाश सर्वत्र होता है लेकिन इसे लेंस की सहायता से एक केंद्र बिंदु में फोकस करने पर सूखी घास के धुआं उठने लगता है। कागज जलने लगता है। ठीक इसी प्रकार आप अपने जीवन में जो बनना चाहते हैं। प्राप्त करना चाहते हैं उस लक्ष्य को निर्धारित कर अपना ध्यान उस पर फोकस करें तो सफलता निश्चित रूप से मिलेगी। शिक्षा उपस्कर सामग्री का वितरण कार्यक्रम का शुभारंभ विद्या की अधिष्ठात्री देवी मां सरस्वती के छाया चित्र पर पूजन

अर्चन कर तथा सरस्वती वंदना के साथ की गई। छात्र-छात्राओं द्वारा राज गीतए स्वागत गीत प्रस्तुत किया गया। विद्यालय के शिक्षकों एवं छात्राओं ने अतिथियों का पुष्पगुच्छ से अभिनंदन किया। देहदानी स्व. डॉ पी डी सोनी को श्रद्धांजलि दत्तक पुत्री शिक्षा सहयोग समिति के अध्यक्ष देहदानी डॉ पी डी सोनी के निधन होने पर मौन धारण कर श्रद्धांजलि दी गई। उनके कार्यों व सहयोग को स्मरण किया गया। शिक्षा उपस्कर सामग्री वितरण एवं कैरियर मार्गदर्शन कार्यक्रम में भरतलाल साहू, छविशंकर साहू, नेतराम साहू, पुरुषोत्तम चौधरी प्रभारी प्राचार्य, पी एम पाणिग्राही, जी पी मिरी, सुशील निषाद, डी के प्रधान, यू के पटेल, बिंदु प्रधान, स्वर्ण शशि केरकेट्टा, ज्योति उस लक्ष्य को निर्धारित कर अपना ध्यान उस पर फोकस करें तो सफलता निश्चित रूप से मिलेगी। शिक्षा उपस्कर सामग्री का वितरण कार्यक्रम का शुभारंभ विद्या की अधिष्ठात्री देवी मां सरस्वती के छाया चित्र पर पूजन

शराब बंदी करो ना जाने कितने काले राज छिपे हैं इस भ्रष्ट सरकार में

शराब दुकान घोटाले को लेकर जताई नाराजगी- महेश प्रसाद

जोहार छत्तीसगढ़- एमसीबी।

सोशल मीडिया में इन दिनों वायरल हो रहे चिरमिरी शराब घोटाले को लेकर भारतीय शक्ति चेतना पार्टी मन्नेद्रगढ़ विधानसभा के युवा प्रत्याशी महेश प्रसाद ने नाराजगी जताते हुए कहा की एक ही शराब दुकान में लाखों का घोटाला आखिर हुआ कैसे सूत्रों के अनुसार आबकारी विभाग अब मामले को किसी तरह निपटाने के फि राक में है। और अन्य दुकानों को मौखिक निर्देश देकर भरपाई करने को कहा गया है।

सूत्रों से यह भी बताया जा रहा है कि नकली शराब बेचकर घोटाले की भरपाई करने की तैयारी आबकारी विभाग द्वारा कि जा रही है। घोटालेबाज दुकान संचालक पर कार्यवाही करने की बजाए आबकारी विभाग लीपापोती करने में लगा है। आखिर चिरमिरी के एक दुकान में लगभग 80 लाख रुपए के शराब का घोटाला हुआ तो हुआ कैसे जबकि

सरकार बकायदा ऑनलाइन मॉनिटरिंग कि बात करती है फिर इतनी बड़ी लापरवाही कैसे ये सोचने वाली बात है। यहां तक तो ठीक है लेकिन अब आबकारी विभाग इसकी जिस प्रकार भरपाई करने की तैयारी में है। ये तो साफ जाहिर है कि आबकारी विभाग इसकी भरपाई अपनी जेब से तो नहीं कर सकता अनुमान लगाया जा रहा है कि अब विभाग नकली एवं गैरकानूनी शराब के जरिए अपने इस घोटाला को लीपा पोती करने में लगा हुआ है। एक तरफ तो कांग्रेस की सरकार ने शराब बंदी ना करके सस्ती ब्रांड को कमीशन के बल पर दुकानों में परोसा गया अब विभाग द्वारा ना जाने किस प्रकार से गैरकानूनी शराब और मिलावटी शराब बेचकर लोगों के स्वास्थ्य के साथ खिलवाड़ करने के फि राक में है। अविभाजित कोरिया जिले से एक बड़ी खबर आबकारी विभाग की आ रही है। अविभाजित कोरिया जिले का अभी तक पूर्ण रूप से विभाजन नहीं हुआ है और अभी भी कई विभाग संयुक्त जिले की कमान सम्हाल रहे हैं और उन्हीं में से आबकारी विभाग भी एक है जो दोनों जिले में अभी संयुक्त रूप से काम कर रहा है और कोरिया जिले से ही विभाग का संचालन हो रहा है आबकारी विभाग द्वारा संचालित शासकीय शराब दुकान से जुड़ी है यह खबर जहां घोटाले की बात सामने आ रही है और अब आबकारी विभाग मामले की लीपापोती करके मामले को रफ दफ कर देने की तैयारी में है। 80 लाख का घोटाला सामने न आने पाए इसके लिए



आबकारी विभाग अविभाजित कोरिया जिला नया तरकीब लेकर सामने आया है और अब इस घोटाले की राशि की भरपाई अविभाजित कोरिया जिले के सभी शराब दुकान मिलकर करेंगे यह विभाग ने निर्णय सभी दुकान संचालकों को सुना दिया है और जल्द ही भरपाई करने निर्देशित जारी कर दिया है। पूरा मामला एमसिबी जिले के चिरमिरी शराब दुकान से जुड़ा हुआ है और दुकान का नाम गोदरीपारा अंग्रेजी शराब दुकान बताया जा रहा है जहां विगत दो वर्षों में लगभग 80 लाख रुपए शासकीय शराब की राशि गायब बताई जा रही है और यह राशि गायब है इसकी जानकारी अब सामने आई है और जानकारी सामने आते ही आबकारी विभाग हरकत में आया है और अविभाजित कोरिया जिले के सभी शराब दुकानों को निर्देश जारी कर दिया की अब सभी दुकान मिलकर इस राशि की भरपाई करेंगे और वर्तमान में जो भी बिक्री इस माह आएगी उसमें से भरपाई की जाएगी।

जिन शराब दुकानों की बिक्री अधिक है उन्हें 5 लाख और जिनको कम है उन्हें 2 से 1 लाख प्रति दुकान भरपाई का निर्देश जारी किया गया है आबकारी विभाग द्वारा। अब जिले के सभी शराब दुकान किस तरह भरपाई करेंगे इतने बड़े घोटाले की यह समझा जा सकता है अब शराब में पानी मिलाकर बेचने साथ ही मिलावटी शराब बेचने की मौन सहमति ही इसे मान लेने के अलावा और कुछ कहा नहीं जा सकता और माना जा सकता है की अब आबकारी विभाग की भरपाई वाले निर्देश के बाद सभी शराब दुकान मिलावटी शराब बेचकर घोटाले की भरपाई करेंगे और शराब प्रेमियों को जान से खिलवाड़ करेंगे। चिरमिरी की गोदरीपारा शराब दुकान का यह घोटाला जितना बड़ा है उतना ही बड़ा मामला यह है की घोटाले को छिपाने अब आबकारी विभाग ही शराब दुकानों को मिलावटी शराब बेचने की मौन स्वीकृति दे रहा है जो जिले के शराब प्रेमियों के लिए बुरी खबर है। 80 लाख रुपए की हुई है गड़बड़ी, बिक्री राशि में है 80 लाख का अंतर

बताया जा रहा है की बिक्री राशि में 80 लाख रुपए कम जमा किए गए हैं। यह राशि चिरमिरी की गोदरीपारा शराब दुकान की तरफ से जमा की गई कम राशि है और इतनी राशि की गड़बड़ी की गई है। कुल मिलाकर दो वर्षों में यह घोटाला हुआ है और अब

यह घोटाला सामने आया है। दुकान की बिक्री में 80 लाख रुपए विगत दो वर्षों में कम जमा की गई है और बिक्री राशि में से यह राशि कम बताई जा रही है।

दो वर्षों से कम जमा की जा रही थी बिक्री राशि

एक ही शराब दुकान से विगत दो वर्षों में 80 लाख रुपए की गड़बड़ी की गई है। लगातार दो वर्षों तक शराब बिक्री की राशि एक दुकान द्वारा कम जमा की जा रही थी और इसका पता आबकारी विभाग को नहीं चल पा रहा था और दो वर्षों बाद जब पता चला भी तब अंतर की राशि 80 लाख पहुंच गई है और अब विभाग को चिंता सताने लगी है और विभाग मामले की लीपापोती में जुटा हुआ है। सवाल यह उठता है की आबकारी विभाग को आखिर दो वर्षों तक कैसे घोटाले की खबर नहीं लगी और लगातार दुकान की बिक्री राशि जिसमें अंतर आ रहा था उससे विभाग कैसे अनभिज्ञ था। अब जब घोटाला बड़े स्तर पर पहुंच गया है उसे छिपाने अन्य दुकानों से वसूली का आदेश जारी कर दिया गया है और कार्यवाही और जांच की जगह मामले को रफ दफा करने की तैयारी है। ये सब बातें कई सवाल को खड़ा करती है।

आबकारी विभाग लेता है प्रतिदिन का दुकानों से वसूली, इसलिए नहीं देता

गड़बड़ियों पर ध्यान

सूत्र से बताया जाता है की आबकारी विभाग जिलेभर की शराब दुकानों से प्रतिदिन के हिसाब से वसूली करता है और इसके एवज में शराब दुकानों में कार्यरत कर्मचारियों को मनमानी की छूट मिली हुई है वहीं इसी वसूली की एवज में शराब में मिलावट की भी छूट मिली हुई है और विभाग वसूली करने के बाद दुकानों की जांच भी नहीं करता। बताया यह भी जा रहा है की इसीलिए इतना बड़ा घोटाला दो वर्षों के बाद सामने आया है और उसे भीपाने विभाग पूरा जोर लगा रहा है और जिसके लिए वह जिले के अन्य दुकानों से वसूली कर भरपाई करने को फिराक में है। शराब दुकान जो प्रतिदिन की आबकारी विभाग की वसूली जमा करते हैं उन्हें चूक मनमानी की छूट होती है और उनकी जांच भी नहीं होती इसलिए ही इतना बड़ा घोटाला संभव हो सका है। जब लगातार दुकान की बिक्री राशि जमा हो रही थी कम तो फिर लगातार शराब लाने परमिट कैसे हो रहा था जारी

गोदरीपारा शराब दुकान घोटाले में आबकारी विभाग की संलिप्तता इससे भी समझी जा सकती है की जब लगातार बिक्री राशि कम जमा हो रही थी फिर क्यों दुकान के लिए नया परमिट जारी किया जा रहा था। शराब

की बिक्री राशि जमा ही नहीं हो रही थी और शराब मंगाकर लगातार दुकान को दिया जा रहा था। पूरे मामले में विभागीय संलिप्तता स्पष्ट है और यह भी स्पष्ट है की बिना मिलीभगत इतना बड़ा घोटाला संभव नहीं हो सकता। आखिर क्यों हुआ इतना बड़ा शराब घोटाला, क्या है आबकारी विभाग की संलिप्तता

जिले की चिरमिरी शराब दुकान में 80 लाख के शराब घोटाले मामले में आइए जानते हैं की क्या है पूरा खेल कैसे हुआ इतना बड़ा घोटाला, सबसे शराब दुकान का संचालन शासकीय रूप से किया जा रहा है और एक्सपोर्ट एजेंसी के कर्मचारी शराब दुकानों का संचालन कर रहे हैं तभी से शराब में मिलावट की खबर भी आम है। बताया जाता है की मिलावट करने आबकारी विभाग की ही सहमति मिली हुई रहती है और इसके एवज में प्रत्येक दुकान प्रतिदिन का हिस्सा आबकारी विभाग को देते हैं। हिस्सा लेकर विभाग मौन रहता है और दुकान संचालकों को मनमानी की छूट रहती है इसलिए दुकान की जांच भी नहीं होती और इसीलिए इतना बड़ा घोटाला संभव हो सका है और अब घोटाले को छिपाने नया घोटाला किया जाने वाला है जिसमें अब जिलेभर के दुकान संचालक एक दुकान के घोटाले की भरपाई अपने अपने दुकान में घोटाला कर करेंगे।

हरेली तिहार के लिए सारबिला सीमार्ट में गेड़ी बिक्री के लिए उपलब्ध

गांव का हरेली तिहार और नागमथ

जोहार छत्तीसगढ़- सारंगढ़ बिलाईगढ़।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में राज्य सरकार ने छत्तीसगढ़ की परंपरा, तीज त्यौहार, बोली, खान-पान के सम्मान में हर संभव कोशिश की है। इस बार 17 जुलाई 2023 को छत्तीसगढ़ में हरेली तिहार मनाया जायेगा। ग्रामीण क्षेत्रों में गेड़ी के बिना हरेली तिहार अधूरा है। बच्चों के लिए बाजार में गेड़ी बिक्री का प्रचलन स्थान विशेष में होता था। अब राज्य शासन के वन एवं जलवायु परिवर्तन विभाग ने लोगों तक गेड़ी की उपलब्धता के लिए जिले के सारबिला सीमार्ट में गेड़ी बिक्री के लिए व्यवस्था की है। सीमार्ट से इच्छुक व्यक्ति खरीद सकते हैं। परंपरा अनुसार वर्षों से छत्तीसगढ़ के गांवों में अक्सर हरेली तिहार के पूर्व बड़ई के घर में गेड़ी का आँदर रहता था और बच्चों के



जिद पर अभिभावक जैसे तैसे गेड़ी भी बनाया करते थे। अब सीमार्ट में गेड़ी बिक्री के लिए उपलब्ध होने से अभिभावक भी मनपसंद गेड़ी खरीद सकते हैं और पहले की अपेक्षा और अधिक हर्षोल्लास से त्यौहार मना सकते हैं।

गांव का हरेली तिहार

गांव में लगभग सभी की जमीन होती है और वे किसान हैं।

हरेली तिहार के दिन सुबह से ही तालाब के पनघट में किसान परिवार बड़े बुजुर्ग बच्चों सभी अपने गाय, बैल, बछड़े को नहलाते हैं और खेती किसानों औजारों हल, कुदाली, फावड़ा को भी साफ कर घर के आंगन में पूजा के लिए सजाते हैं। माताएं गुड़ का चीला बनाती हैं। कृषि औजारों को धूप दीप से पूजा के बाद नारियल, गुड़ का चीला का भोग लगाया जाता है। अपने

अपने घरों में आराध्य देवी देवताओं के मान्यता के अनुसार पूजा करते हैं। गांव के ठाकुर देव की पूजा की जाती है और उनको नारियल अर्पण करते हैं।

नागमथ का प्रदर्शन

गांव के किसी स्थल में शाम को गुरु के सानिध्य में हल्के मंत्र साधना करने वाले गांव के सभी चेला, झांज मंजीरा डोलक गीत आदि गुरु के साथ कनेर के डगाल और फूलों से सजे नवनिर्मित स्थल में पूजा करते हैं, जिसे नाममथ के नाम से जाना जाता है। गांव के सभी इच्छुक बड़े बुजुर्ग बच्चे युवा बालक बालिका महिला पुरुष उपस्थित होते हैं। इस अवसर में किसी चेला को किसी देवता की सवारी आता है और वो वर्तमान अपनी पहचान से बेसुध गाने और संगीत डोलक मंजीरा के लय के अनुसार आधा घंटा के करीब पूजा स्थल के इर्द गिर्द कई प्रकार के

मनोभाव प्रकट करता है, जिसको गुरु और अन्य को जब ये जानकारी होती है कि इस देवता की सवारी है तब उसके सामने उनके पसंद का फल देकर या उस देवता से संबंधित गीत को उन्मादी ऊंचे लय से गाया बजाया जाता है तब देवता की सवारी वाले चेला के पीछे दो लोग उसको पीछे से पकड़ने के लिए रहते हैं। उनको मालूम रहता है कि चेला गाने के हिसाब से ऊंचे लय के संगीत के समय झुके हुए दोनों हाथ पर या बैठे हुए मुद्रा से ऊपर की ओर उठते हुए पीछे की ओर गिरेगा। बेसुध चेला के कानों में गुरु या अन्य वरिष्ठ साधकों द्वारा मंत्र सुनाया जाता है और जिससे वह अपने पुराने अस्तित्व में सामान्य हो जाता है और पूजा कर गुरु से आशीर्वाद प्राप्त करता है। यह प्रदर्शन सावन माह में ही गुरु के सानिध्य में दूसरे अवसर में भी किया जाता है।

राज्य स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में स्वर्ण और रजत पदक जीतकर लौटे खिलाड़ियों को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने किया सम्मानित

जोहार छत्तीसगढ़- रायगढ़।

पुलिस कार्यालय में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजय महादेवा द्वारा छत्तीसगढ़ पुलिस राज्य स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में हॉकी और एथलेटिक में विजयी होकर स्वर्ण और रजत पदक के साथ रायगढ़ लौटे खिलाड़ी पुलिसकर्मियों को पुष्पगुच्छ और मेडल पहनाकर उनका सम्मान किया गया और उन्हें माह सितंबर में होने वाले ऑल इंडिया गेम्स के लिए शुभकामनाएं दिया गया है। छत्तीसगढ़ पुलिस राज्य स्तरीय खेल प्रतियोगिता 2023 में पुलिस रेंज और छसबल की टीमों के बीच विभिन्न खेलों का आयोजन रायपुर में हुआ जिसमें बिलासपुर रेंज की हॉकी टीम में जिला पुलिस बल रायगढ़ के 7 खिलाड़ी शामिल थे। इस हॉकी टीम का कैप्टन रोशन एका आरक्षक थाना चक्रधरनगर, वाइस कैप्टन विनोज लकड़ा थाना कोतवाली रायगढ़ के



साथ टीम में प्रधान आरक्षक अनूप तिग्गा चौकी रैरुमाखुद, आरक्षक एलियस केरकेट्टा थाना लैलूंगा, जेरोम खलखो डीसीवी, सत्यवान लकड़ा थाना भूपदेवपुर, अरविंद लकड़ा थाना लैलूंगा के साथ रेंज के अन्य जिलों के पुलिसकर्मी शामिल थे। बिलासपुर रेंज की हॉकी टीम ने प्रतियोगिता में बस्तर रेंज, सरगुजा रेंज, दुर्गा छसबल के साथ मैच खेल कर फाइनल में मध्य रायपुर छसबल बल पर 4-1 से विजयी रही। हॉकी खिलाड़ी आरक्षक विनोज लकड़ा मिड फाउलर और आरक्षक रोशन एका सेंटर फॉरवर्ड पोलीमिन से खेलते हैं, प्रतियोगिता में इनका शानदार प्रदर्शन रहा, दोनों खिलाड़ियों का सितंबर 2023 में ऑल इंडिया पुलिस मीट गेम्स में छत्तीसगढ़

पुलिस की हॉकी टीम में चयन हुआ है। वहीं जिला पुलिस रायगढ़ में पदस्थ एथलेटिक का नेशनल खिलाड़ी आरक्षक अचिन्त गबेल थाना अजाक प्रतियोगिता के 1500 मीटर दौड़ में द्वितीय स्थान प्राप्त कर रजत पदक हासिल किया। जिले का होनहार खिलाड़ी अचिन्त गबेल राष्ट्रीय खेलों में 6 स्वर्ण, 3 रजत और 3 बार कांस्य पदक प्राप्त का भी ऑल इंडिया पुलिस मीट गेम्स में 10 किलोमीटर क्रॉस कंट्री दौड़ आसिलेक्शन हुआ है। सम्मान कार्यक्रम दूरान कार्यालय के मुख्य लिपिक जेपी चेलकर और समस्त स्टाफ ने प्रतियोगिता में बेहतरीन प्रदर्शन के लिये बधाई और ऑल इंडिया गेम्स के लिए शुभकामनाएं दिया है।

स्वामी आत्मानंद स्कूल के लिए चयनित सविदा शिक्षकों को कलेक्टर ने प्रदान किया नियुक्ति पत्र, चयनित शिक्षकों में हर्ष

जोहार छत्तीसगढ़- सारंगढ़ बिलाईगढ़।



जिले में संचालित होने वाले नवीन स्वामी आत्मानंद अंग्रेजी माध्यम उत्कृष्ट विद्यालयों में सविदा शिक्षकों की भर्ती हेतु विज्ञापन जारी किया गया था। इसमें चयनित होने वाले अभ्यर्थियों को बुधवार 12 जुलाई को कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी ने नियुक्ति पत्र सौंपा। साथ ही कलेक्टर ने चयनित अभ्यर्थियों को अपनी शुकामनाएं देते हुए राज्य शासन की मंशानुरूप विद्यार्थियों को गुणवत्तायुक्त शिक्षा देने की बात

कही। सभी उपस्थित शिक्षकों ने प्रदेश सरकार और जिला प्रशासन के प्रति आभार प्रकट किया। गौरतलब है कि जिले में पहली बार 72 रिक्त पदों की पूर्ति के लिए सविदा भर्ती का विज्ञापन जारी किया था, जिसमें 53 पात्र अभ्यर्थियों को आज सारी प्रक्रिया संपन्न कराते हुए नियुक्ति पत्र प्रदान किया गया। इस अवसर पर जिला शिक्षा अधिकारी डेबी रानी जांगड़े एवं जिला नोडल अधिकारी सेजेस नरेश चौहान उपस्थित रहे।

हरेली तिहार की पहचान गेड़ी अब सीमार्ट में उपलब्ध, शहरवासी भी ले सकेंगे आनंद

जोहार छत्तीसगढ़- रायगढ़।

छत्तीसगढ़ के पहले त्यौहार के रूप में मनाए जाने वाली हरेली शहरवासियों के लिए इस बार कुछ खास होने वाली है। क्योंकि इस दफे हरेली तिहार की विशेष पहचान 'गेड़ी' चढ़ने का आनंद गांवों और शहरों के लोग उठा सकेंगे। वन विभाग द्वारा विशेष रूप से बसोड़ कारीगरों से गेड़ी तैयार करवाया गया है। जो विक्रय के लिए रायगढ़ के सीमार्ट में उपलब्ध है।

राज्य में हरेली के दिन किसान अपनी कृषि कार्य के पहले चरण में बोनी कर अच्छी फसल की कामना करते हुए पर्व को हर्षोल्लास से मनाते हैं। इस दिन मुख्यतः किसान बैल, नांगर, ट्रेक्टर एवं अन्य कृषि औजारों की पूजा करता है। इस दरम्यान ग्रामीण अंचल में कई प्रकार के खेल आयोजन के साथ बच्चों से लेकर बड़ों तक बांस, लकड़ी से

60 से 120 रुपए कीमत में मिल रही रंग-बिरंगी गेड़ी, बच्चों से लेकर बड़ों में दिख रहा उत्साह



बसोड़ कारीगरों से विशेष रूप से तैयार करवाया गया है गेड़ी

बने गेड़ी का आनंद उठाते हैं। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा राज्य के पारम्परिक रीति-रिवाज, खान-पान के साथ यहां की संस्कृति, स्थानीय खेल को संरक्षित करने की दिशा में वृहद स्तर पर कार्य किया जा रहा है। इसी क्रम में मुख्यमंत्री बघेल के

मंशानुरूप शासन से सस्ते दर पर बसोड़ कारीगरों और वन प्रबंधन समितियों के माध्यम से वन विभाग द्वारा पहली बार गेड़ी का निर्माण कराया जा रहा है। ग्रामीण क्षेत्रों में हरेली के दिन खेल प्रतियोगिताओं के साथ छत्तीसगढ़ियां ओलम्पिक भी

हरेली के दिन प्रारंभ होगी। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशन में हरेली त्यौहार को खास बनाने, वन विभाग रायगढ़ एवं धरमजयगढ़ द्वारा बड़ी मात्रा में गेड़ी बनाया जा रहा है। ताकि ग्रामीण अंचल के साथ शहरवासी भी गेड़ी का

आनंद ले सकें। जिससे गेड़ी जैसी लोकप्रिय खेल सामग्री विक्रय के लिए अब सीमार्ट में आसानी से उपलब्ध है। इसके साथ ही कलेक्टर सिन्हा ने सभी सीईओ जनपद को स्थानीय स्तर पर भी वन विभाग द्वारा तैयार करवाई गई गेड़ी उपलब्ध करवाने को कहा है। ताकि ग्रामीण छत्तीसगढ़ियां ओलम्पिक के साथ हरेली पर्व को हर्षोल्लास के साथ मनाया जा सके।

सीमार्ट में गेड़ी देखकर हुयी खुशी, बेटी के लिए खरीदी गेड़ी

रायगढ़ की श्रीमती ज्योति साहू अपनी बेटी के लिए सीमार्ट में गेड़ी खरीदने आयी थी। उन्होंने खुशी जाहिर करते हुए कहा कि राज्य शासन द्वारा पारंपरिक छत्तीसगढ़ियां पर्व को बढ़ावा दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि वे बचपन में गेड़ी का आनंद उठा चुकी है, लेकिन आज के बच्चे गेड़ी को जानते भी नहीं

है। लेकिन जिला प्रशासन की पहल पर आज गेड़ी सीमार्ट में उपलब्ध है, जिसके कारण बच्चों के साथ बड़ों में भी गेड़ी के प्रति उत्साह देखो जा रही है। हरेली में गेड़ी खरीदी को लेकर दिख रहा उत्साह, अच्छी हो रही खरीदी

सीमार्ट के मैनेजर पुष्पेंद्र साहू ने बताया कि जिले के धरमजयगढ़ एवं रायगढ़ वन मंडल से गेड़ी आ रही रही है। जिसकी कीमत 60 एवं 120 रुपए है। वर्तमान में 150 से अधिक गेड़ी का विक्रय किया जा चुका है। इसमें सभी उम्र के लोग गेड़ी खरीदने आ रहे हैं। इसके साथ ही छत्तीसगढ़ियां ओलम्पिक के लिए बड़ी संख्या में जनपदों से ऑर्डर आ रहे हैं। गेड़ी के अलावा यहां भीरा, बांटी, रस्सी भी उपलब्ध किया गया है।

राजकुमार राव की स्त्री 2 का नया वीडियो आया सामने



राजकुमार राव और श्रद्धा कपूर की स्त्री 2018 में सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। महज 14 करोड़ रुपये की लागत में बनी इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर 129.90 करोड़ रुपये का कारोबार किया था। पिछले कुछ दिनों से स्त्री के सीक्वल की जबरदस्त चर्चा हो रही है। अब निर्माताओं ने स्त्री की रिलीज तारीख से पर्दा उठा दिया है। यह फिल्म अगस्त, 2024 को रिलीज होगी। इसके साथ स्त्री 2 का नया वीडियो भी सामने आ चुका है। मैडॉक फिल्मस ने अपने आधिकारिक ट्विटर पर स्त्री 2 का नया वीडियो साझा किया है। इसके कैप्शन में उन्होंने लिखा, एक बार फिर चंदेरी में फैला आतंक। स्त्री 2 का फिल्मांकन शुरू। आ रही है वो-अगस्त 2024। स्त्री 2 में श्रद्धा और राजकुमार के अलावा फंकेज त्रिपाठी, अपारशक्ति खुराना और अभिषेक बनर्जी जैसे कलाकार नजर आएंगे।



कृतिका देसाई ने गौना में अपनी भूमिका के लिए रतन राजपूत से ली प्रेरणा

अभिनेत्री कृतिका देसाई, जो 'गौना एक प्रथा' में मुख्य भूमिका में नजर आएंगी, ने कहा कि उन्होंने भाषण बारीकियों को समझने के लिए रतन राजपूत के शो से प्रेरणा ली है।

'गौना एक प्रथा' की कहानी बिहार के एक सुदूर गांव की रहने वाली गहना (कृतिका द्वारा अभिनीत) के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसकी शादी बहुत कम उम्र में उसके बचपन के सबसे अच्छे दोस्त गौरव से हो गई थी। हालांकि, गौना समारोह के बिना उनका मिलन अधूरा रहता है। गहना अपने पति को खोजने और गौना पूरा करने के लिए निकलती है, और उसे एक महत्वाकांक्षी महिला, उर्वशी से सामना होता है। अपनी तैयारी के बारे में बात करते हुए, अभिनेत्री ने साझा किया, हालांकि वास्तविक जीवन में मेरे चरित्र गहना के साथ कई समानताएँ हैं, लेकिन बोली में सुधार करना मेरी एकमात्र चुनौती थी। फिर भी, दर्शकों के साथ गहराई से जुड़ने के लिए मैं दृढ़ संकल्पित हूँ, इसलिए मैं कड़ी मेहनत कर रही हूँ — अपने उच्चारण को निखारने और अपने भाषा कौशल को बेहतर बनाने के लिए बिहार के एक दोस्त से मदद मांगी है। उन्होंने कहा, इसके अलावा, भाषण बारीकियों को समझने के लिए मैं रतन राजपूत का शो देख रही हूँ। एक नई बोली सीखना और इन विवरणों पर ध्यान देना एक बेहद आनंददायक अनुभव रहा है। मुझे पूरी उम्मीद है कि मेरे प्रयास दर्शकों का प्यार और ध्यान आकर्षित करेंगे। शो में पाँचवा सेमगुभा, निशिकांत दीक्षित और प्रमता कपूर भी महत्वपूर्ण भूमिकाओं में हैं। यह सोमवार से शोमरू उमंग पर प्रसारित हो रहा।

पलोरल गाउन और किलर स्माइल से जाहवी कपूर ने लूटी महफिल, इंटरनेट पर फैस ने लुटाया बेशुमार प्यार

एक्ट्रेस जाहवी कपूर की लेटेस्ट तस्वीरें सोशल मीडिया पर कहर बरपाए हुए हैं। पलोरल गाउन में एक्ट्रेस जाहवी कपूर अपने किलर पोज से फैस के दिलों पर बिजलियां गिरा रही हैं। एक्ट्रेस जाहवी कपूर पलोरल गाउन में बेहद ही कातिलाना अंदाज में नजर आ रही हैं। उनकी ग्लैमरस तस्वीरें फैस को काफी पसंद आ रही हैं।

एक्ट्रेस जाहवी कपूर अपनी कातिलाना स्माइल से फैस के दिलों को बेताब किए हुए हैं। उनकी ये तस्वीरें सोशल मीडिया का पारा हाई किए हुए हैं। सोशल मीडिया पर एक्ट्रेस जाहवी कपूर की ये तस्वीरें तेजी से वायरल हो रही हैं। फैस उनकी तस्वीरों पर बेशुमार प्यार लुटा रहे हैं। एक्ट्रेस जाहवी कपूर जल्द ही एक्टर वरुण धवन के साथ फिल्म बवाल में नजर आने वाली हैं। एक्ट्रेस ने इस फोटोशूट के दौरान कई कातिलाना पोज दिए, जिन्हें देखकर फैस उनकी काफी तारीफ कर रहे हैं। एक्ट्रेस जान्हवी कपूर इस आउटफिट में एक्ट्रेस बेहद ही कमाल लग रही हैं। ज्यादातर सोशल मीडिया पर एक्ट्रेस रहने वाली एक्ट्रेस जान्हवी कपूर कर्वाँ फिगर से फैस की धड़कनें बढ़ा रही हैं। एक्ट्रेस जान्हवी कपूर के वर्कफंट की बात करें तो मिली और ओटीटी फिल्म गुड लक जैरी में नजर आई थीं। एक्ट्रेस जान्हवी कपूर इस बॉल्ड लुक में काफी हॉट एंड ग्लैमरस दिखने के साथ बेहद ही खूबसूरत लग रही हैं।



रॉकी और रानी की प्रेम कहानी से आलिया भट्ट ने साझा की नई झलकियां

करण जोहर इन दिनों अपनी आगामी फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी को लेकर सुर्खियों में हैं। यह फिल्म इसलिए ज्यादा खास क्योंकि रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के जरिए वो लगभग 7 साल के लंबे अंतराल के बाद निर्देशन की दुनिया में वापसी कर रहे हैं। इसमें रणवीर सिंह और आलिया भट्ट की जोड़ी बनी है। अब आलिया ने अपने नए ब्लॉग के जरिए रॉकी और रानी की प्रेम कहानी की ताजा झलकियां साझा की हैं। आलिया ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम पर रॉकी



और रानी की प्रेम कहानी की झलकियां साझा की है। इसके कैप्शन में उन्होंने लिखा, मेरा अब तक का पहला गीत व्लॉग यूट्यूब पर उपलब्ध है। अभी जाकर देखें। रॉकी और रानी की प्रेम कहानी 28 जुलाई को सिनेमाघरों में दस्तक देने के लिए एकदम तैयार है। इसमें धर्मेद,

जया बच्चन और शबाना आजमी भी महत्वपूर्ण भूमिकाओं में हैं। फिल्म में लोकप्रिय कॉमेडियन भारती सिंह और हर्ष लिंबाचिया की भी कैमियो होगा। इस फिल्म के जरिए आलिया और रणवीर ने दूसरी बार साथ काम किया है। इससे पहले दोनों फिल्म गली बॉय के लिए साथ आए थे। फिल्म में धर्मेद, जया बच्चन और शबाना आजमी भी हैं। धर्मेद सालों बाद इसके जरिए बड़े पर्दे पर वापसी कर रहे हैं। करण फिल्म में अपने चहिते निर्देशक यश चोपड़ा को श्रद्धांजलि देंगे।

24 घंटों में जवान के ट्रेलर को मिले 100 मिलियन से ज्यादा व्यूज

जवान का ट्रेलर 10 जुलाई को सुबह 10.30 बजे रिलीज हुआ। इस फिल्म के प्रदर्शन में अब दो महीने से कम का समय बचा है और यह



इंटरनेट की दुनिया में टैंड कर रही है। शाहरुख खान और नयनतारा अभिनीत एटली निर्देशित जवान के ट्रेलर को तीन भाषाओं — हिंदी, तेलुगु और तमिल में जारी किया गया और यह जारी होने के बाद से सबसे ज्यादा देखे जाने वाले वीडियो में से एक है। ट्रेलर सभी प्लेटफॉर्म पर 100 मिलियन व्यूज को पार करने में सफलतापूर्वक कामयाब रहा है। अब तक इस ट्रेलर को 100 मिलियन से ज्यादा बार देखा जा चुका है। एटली की फिल्म का ट्रेलर सोमवार को विभिन्न प्लेटफॉर्म पर जारी किया गया और 112 मिलियन बार देखा गया। हिंदी, तेलुगु और तमिल भाषाओं में व्यूज की संख्या को मिलाकर, ट्रेलर यूट्यूब पर ही 60 मिलियन व्यूज का आंकड़ा छूने के लिए तैयार है।

फिल्म सत्यप्रेम की कथा बनी 100 करोड़ी, कार्तिक-कियारा

फिल्म सत्यप्रेम की कथा जब कार्तिक ने से रिलीज हुई है, लगातार सुर्खियों में है। फिल्म की कहानी के साथ-साथ इसके किरदारों को भी दर्शकों ने सराहा है। समीक्षकों से भी फिल्म को भरपूर प्यार मिला है। बॉक्स ऑफिस पर पहले ही दिन फिल्म ने अपना कमाल दिखा दिया था। अब जो खबर आ रही है, उससे बेशक इस फिल्म के प्रसॉक खुशी से झूम उठेंगे। दरअसल, फिल्म ने दुनियाभर में 100 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया है। फिल्म में कार्तिक आर्यन और कियारा आडवाणी की जोड़ी बनी है और उनकी केमिस्ट्री पर दर्शकों ने जमकर प्यार बरसाया है। कियारा-



सत्यप्रेम की कथा जब कार्तिक ने से रिलीज हुई है, लगातार सुर्खियों में है। फिल्म की कहानी के साथ-साथ इसके किरदारों को भी दर्शकों ने सराहा है। समीक्षकों से भी फिल्म को भरपूर प्यार मिला है। बॉक्स ऑफिस पर पहले ही दिन फिल्म ने अपना कमाल दिखा दिया था। अब जो खबर आ रही है, उससे बेशक इस फिल्म के प्रसॉक खुशी से झूम उठेंगे। दरअसल, फिल्म ने दुनियाभर में 100 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया है। फिल्म में कार्तिक आर्यन और कियारा आडवाणी की जोड़ी बनी है और उनकी केमिस्ट्री पर दर्शकों ने जमकर प्यार बरसाया है। कियारा-

सत्यप्रेम की कथा जब कार्तिक ने से रिलीज हुई है, लगातार सुर्खियों में है। फिल्म की कहानी के साथ-साथ इसके किरदारों को भी दर्शकों ने सराहा है। समीक्षकों से भी फिल्म को भरपूर प्यार मिला है। बॉक्स ऑफिस पर पहले ही दिन फिल्म ने अपना कमाल दिखा दिया था। अब जो खबर आ रही है, उससे बेशक इस फिल्म के प्रसॉक खुशी से झूम उठेंगे। दरअसल, फिल्म ने दुनियाभर में 100 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया है। फिल्म में कार्तिक आर्यन और कियारा आडवाणी की जोड़ी बनी है और उनकी केमिस्ट्री पर दर्शकों ने जमकर प्यार बरसाया है। कियारा-

खेल

विमेंस ऐशेज...रोमांचक मुकाबले में 2 विकेट से जीता इंग्लैंड



हीथर नाइट
75* (86)
vs ऑस्ट्रेलिया

पहले वनडे में जीत के बाद इंग्लैंड ने ऐशेज की मल्टी फॉर्मेट सीरीज में 6-6 की बराबरी हासिल कर ली है। वनडे सीरीज के 2 मैच बाकी हैं। दोनों मैच जीतने वाली टीम ऐशेज जीत जाएगी, वहीं एक-एक मैच जीतने पर सीरीज ड्रॉ पर खत्म होगी।

ऑस्ट्रेलिया को 6 साल बाद वनडे में हराया

इंग्लैंड की टीम ऑस्ट्रेलिया को 6 साल बाद कोई वनडे मैच हराने में कामयाब रही। टीम को आखिरी जीत 29 अक्टूबर 2017 को कॉम्स हार्बर मैदान पर मिली। उसके बाद दोनों टीमों में 8 वनडे हुए, सभी में ऑस्ट्रेलिया को ही जीत मिली। ऑस्ट्रेलिया टीम को वनडे में 2 साल बाद किसी टीम से हार



हीथर नाइट

75* टन | 86 बॉल | 6/14/6 | 87.20 स्ट्राइक रेट

6 साल बाद ऑस्ट्रेलिया को वनडे में हराया

मिली। इससे पहले सितंबर 2021 में भारत ने टीम को 2 विकेट से हराया था। टीम ने उसके बाद 15 वनडे खेले और सभी जीते। उन्हें अब जाकर इंग्लैंड ने भी 2 ही विकेट से हराया।

ऑस्ट्रेलिया को मिली अच्छी शुरुआत

ब्रिस्टल के काउंटी ग्राउंड पर टॉस जीतकर पहले बैटिंग करने उतरी ऑस्ट्रेलिया विमेंस टीम ने 8 रन के स्कोर पर ही कप्तान एलिस

हीली का विकेट गंवा दिया। हीली 4 बॉल में 8 रन बनाकर LBW हुईं। उनके बाद फीब लीचफील्ड ने एलिस पेरी के साथ 61 रन की पार्टनरशिप की। लीचफील्ड 34 रन बनाकर आउट हो गईं। उनके बाद पेरी ने 41 रन बनाए और बेथ मूनी के साथ 37 रन जोड़े।

बेथ मूनी ने 81 रन की नॉटआउट पारी खेली

नंबर-4 पर उतरीं बेथ मूनी ने ताहलिया मैक्ना (24 रन) के साथ 38 और एश्ले गार्डनर (21 रन) के साथ 41 रन की पार्टनरशिप की। एनाबेल सदरलैंड अपना खाता खोलें और आउट हो गईं। उनके बाद उतरीं जेस जोनासेन (30 रन) ने मूनी के साथ 55 रन की पार्टनरशिप की। आखिरी में जॉर्जिया वेयररम 12 रन बनाकर आउट हुईं और मीगन शट 3 रन बनाकर नॉट आउट लौटीं।

एक नजर विम्बलडन में भारत के रोहन बोपन्ना सेमीफाइनल में पहुंचे

जोड़ीदार एबडेन के साथ थिक्सपुर और स्टीवंस की डच जोड़ी को हराया; जोकोविच-अलकारेज सेमीफाइनल में



लंदन। भारतीय मॅस डबल्स प्लेयर रोहन बोपन्ना और उनके ऑस्ट्रेलियाई जोड़ीदार मैथ्यू एबडेन ने विम्बलडन में अपना सफर जारी रखते हुए बुधवार को सेमीफाइनल में जगह बनाई। डबल्स प्लेयर ने टालोन थिक्सपुर और स्टीवंस की डच जोड़ी को मुश्किल मुकाबले में 6-7 (6-3) 7-5 6-2 से हराया। तीसरी बार विम्बलडन का सेमीफाइनल खेलेंगे बोपन्ना

रोहन बोपन्ना तीसरी बार विम्बलडन का सेमीफाइनल खेलेंगे। इससे पहले आखिरी बार 2015 में बोपन्ना सेमीफाइनल में पहुंचे थे। 2010 में यूएस ओपन रनरअप सहित बोपन्ना ने मॅस डबल्स में चार ग्रैंड स्लैम सेमीफाइनल में जगह बनाई है।

छठी रैंक वाली इंडो-ऑस्ट्रेलियाई जोड़ी अब फाइनल में जगह बनाने के लिए टॉप रैंक डच-ब्रिटिश जोड़ी वेस्ले कूलहोफ और नील स्कूपस्की के खिलाफ सेमीफाइनल में खेलेंगे। मेदवेदेव के खिलाफ सेमीफाइनल खेलेंगे अलकारेज

कालोस अलकारेज ने क्वार्टरफाइनल में होल्गर रून को सीधे सेटों में हरा दिया और रात चैंपियन नोवाक जोकोविच के खिलाफ विम्बलडन खिताब की दौड़ में बने रहे। टॉप सीड ने सेंटर कोर्ट पर क्वार्टर फाइनल के दौरान इम्पोटेंट टाइट में जीत हासिल की और 7-6 (7/3), 6-4, 6-4 से जीत हासिल की। अलकारेज सेमीफाइनल में रूस के वलेंड रैंकिंग में तीसरे नंबर के खिलाड़ी डेनिल मेदवेदेव से भिड़ेंगे।

भारत को 21 साल से टेस्ट नहीं हरा पाया वेस्टइंडीज

टीम इंडिया आज से वेस्टइंडीज के खिलाफ 2 टेस्ट की सीरीज का पहला मुकाबला खेलेंगे। टेस्ट के बाद 3 वनडे और 5 टी-20 भी होंगे। वनडे वर्ल्ड कप के अहम साल में टीम एक महीने वेस्टइंडीज के खिलाफ क्रिकेट खेलेंगे। उसी वेस्टइंडीज के खिलाफ जो वर्ल्ड कप के क्वालिफायर स्टेज तक को पार नहीं कर सकी। वेस्टइंडीज अक्टूबर 2002 से भारत को एक भी टेस्ट मैच नहीं हरा सका। अन्य टीमों के खिलाफ भी कैरेबियाई टीम बहुत अच्छे खेल नहीं दिखा पाती है। इस टीम के हालात हमेशा से इतने खराब नहीं रहे। 1975 से 1995 तक कैरेबियाई टीम ने कमाल का खेल दिखाया था और वनडे-टेस्ट दोनों फॉर्मेट में सबसे आगे रही।

अश्विन 700+ इंटरनेशनल विकेट लेने वाले तीसरे इंडियन

ब्रेमिन्का। भारत-वेस्टइंडीज में पहले टेस्ट का पहला दिन टीम इंडिया के ऑफ स्पिन रविचंद्रन अश्विन के नाम रहा। उन्होंने टेस्ट करियर में 33वां बार 5 विकेट लिए, जिसके चलते विंडीज टीम 150 रन पर ही ऑलआउट हो गई। पारी में सबसे ज्यादा 5 या उससे ज्यादा विकेट लेने गेंदबाजों में अश्विन ने जेम्स एंडरसन को पीछे छोड़ा। अश्विन ने अपने इंटरनेशनल करियर में 700 विकेट पूरे किए। इसी के साथ वह सबसे ज्यादा 96वें बॉल्ड करने वाले भारतीय भी बने। उन्होंने अनिल कुंबले का रिकॉर्ड तोड़ा। मैच के पहले दिन ऐसे ही और भी कई रिकॉर्ड्स बने, जिन्हें आगे स्टेडी में हम जानेंगे...



रविचंद्रन अश्विन
5 विकेट

में 5 विकेट लिए। उनके नाम 702 इंटरनेशनल विकेट हो गए। तीनों फॉर्मेट में सबसे ज्यादा विकेट लेने के मामले में अश्विन 16वें नंबर पर पहुंच गए। उन्होंने साउथ अफ्रीका के दिग्गज तेज गेंदबाज डेल स्टेन (699 विकेट) को पीछे छोड़ा। वे 700+ विकेट लेने वाले तीसरे ही भारतीय गेंदबाज बने। उनसे पहले अनिल कुंबले (956 विकेट) और हरभजन सिंह (711 विकेट) ही ऐसा कर सके हैं।

33वां बार पारी में 5 विकेट लिए, एंडरसन को पीछे छोड़ा अश्विन टेस्ट क्रिकेट में सबसे ज्यादा 5 विकेट लेने वाले गेंदबाजों में छठे छठे नंबर पहुंच गए। उनके 93 टेस्ट की 33 पारियों में 5 या उससे ज्यादा विकेट हैं। उन्होंने इंग्लैंड के तेज गेंदबाज जेम्स एंडरसन (32) को पीछे छोड़ा। सबसे ज्यादा बार पारी में 5+ विकेट लेने का रिकॉर्ड श्रीलंका के मुथैया मुरलीधरन के नाम है।

कोवर्ड किंग्स ने जीता TNPL-2023 का टाइटलरॉयल किंग्स को 104 रन से हराया

अजितेश ने ऑरेंज और शाहरुख ने पर्पल कैप जीती

तमिलनाडु प्रीमियर लीग 2023 के फाइनल मुकाबले में लाइका कोवर्ड किंग्स ने नेल्स रॉयल किंग्स को 104 रन से हराकर खिताब जीत लिया है। तिरुनेलवेली में खेले गए फाइनल मुकाबले में कोवर्ड किंग्स ने 20 ओवर में पांच विकेट खोकर 205 रन बनाए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी रॉयल किंग्स की टीम महज 15 ओवर में 101 रन पर ही ऑल आउट हो गई। LKK के कप्तान शाहरुख खान ने पर्पल कैप और NLR के अजितेश गुरुस्वामी ने ऑरेंज कैप जीती। टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी कोवर्ड किंग्स की पहला झटका 9 रन पर लगा, टीम ने 31 रन तक अपने 2 विकेट खो



दिए। खराब शुरुआत के बाद सुरेश कुमार (57), यू मुकिलेश (51*) और अतीक उर रहमान (50) ने अर्धशतक लगाए और टीम का स्कोर 200 रन के पार पहुंचाया। रॉयल किंग्स के लिए संदीप वारियर और एनएस हरीश ने 2-2 विकेट लिए। वहीं मोहन प्रसाद को 1 विकेट मिला। लक्ष्य का पीछा करने उतरी रॉयल किंग्स टीम की शुरुआत अच्छी नहीं रही। टीम ने 57 रन के

स्कोर पर ही 4 विकेट खो दिए थे। रॉयल किंग्स के लिए कप्तान अरुण कार्तिक ने सबसे ज्यादा 27 रन बनाए। उनके अलावा लक्ष्मेश सूर्यप्रकाश ने 22 और एम पोड्यामोड्री ने 19 रन बनाए। कोवर्ड किंग्स की ओर से जे सुब्रमण्यन ने चार, शाहरुख खान ने तीन विकेट लिए। वहीं गौतम शर्माई कन्नन, मणिमन सिद्धार्थ, एम मोहम्मद का एक-एक विकेट मिला।

क्रशर खदान के बीच अंतिम सांसे गिन रह्य एक पीएम आवास, रसूख के आगे फिर नतमस्तक हुआ सिस्टम

जोहार छत्तीसगढ़- धरमजयगढ़।

जूररत के अनुसार प्राकृतिक संसाधनों के दोहन की पुरानी परंपरा अब भी बरकरार है। ऐसे दोहन किसी विकास कार्य का सीधे या परोक्ष रूप से हिस्सा होते हैं। इसी विकास के नाम पर पहले की सरकार के ऊपर नदीएँ पर्वत व नालों सहित अन्य प्राकृतिक संपदाओं को लीलने के आरोप लगते रहे हैं।



अब छत्तीसगढ़ के कांग्रेस की सरकार है जो प्रदेश के सर्वांगीण विकास का दावा करती है लेकिन जमीनी हकीकत यह है कि रसूखदार ठेकेदारों के आगे सिस्टम अभी भी नतमस्तक है। धरमजयगढ़ क्षेत्र में एक ऐसा ही मामला सामने आया है। जिसमें क्रशर संचालक के लिए आर्बिट्रेट क्षेत्र को जद में एक किसान का पीएम आवास आ गया है। क्षेत्र में एस्के एलएपी कंपनी द्वारा पत्थर उखनन व क्रशर का संचालन किया जा रहा है। करीब

एक करोड़ रुपए से अधिक की लागत से बनने वाले कापू रोड के लिए सेमीपाली में एक क्रशर उद्योग स्थापित किया गया है।

संबंधित संचालक ने जिस जमीन को लीज पर लिया है उससे संदे हुए क्षेत्र में एक अन्य किसान की जमीन है। वहां पर भूमि स्वामी लालसाय के नाम पर प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत एक मकान बनाया गया है। अब वह आवास क्रशर व पत्थर खदान के बीच आ गया है और खदान में होने वाले गतिविधियों के कारण जबरन हालत में पहुंच गया है। बता दें कि

कुछ ही समय पहले प्रधानमंत्री आवास योजना, जो केंद्र सरकार की महत्वाकांक्षी योजनाओं में से एक है। में वांछित प्रोग्रेस नहीं होने का हवाला देते हुए छत्तीसगढ़ में करीब 8 लाख पीएम आवास के लक्ष्य को केंद्र सरकार ने वापस ले लिया था। जिसके बाद छत्तीसगढ़ में अलग-अलग इलाकों से पीएम आवास योजना के तहत लाभान्वित होने वाले

हितग्राहियों के बारे में खबरें आने लगीं। जिसका मुख्य उद्देश्य यह बताना था कि प्रदेश में केंद्र की इस योजना का क्रियान्वयन ठीक तरह से हो रहा है। इन सबके बीच एक पीएम आवास क्रशर उद्योग क्षेत्र की जकड़ में आ जाता है और पंचायत से लेकर स्थानीय प्रशासन के जिम्मेदार गांधी के तीन बंदर की भूमिका निभाते हुए नजर आते हैं। यह पूरा मामला अनैतिक गठजोड़ का एक और बदतर उदाहरण पेश करता है।



सर्पदंश एवं महामारी के उपचार एवं नियंत्रण हेतु कार्यशाला का आयोजन करने के निर्देश

जोहार छत्तीसगढ़- जशपुरनगर।

सर्पदंश संभाग अंतर्गत वर्षा ऋतु में अधिकतर सर्पदंश के प्रकरण देखने को मिलते हैं तथा महामारी की भी संभावनाएं अधिक हो जाती हैं जिसके सही उपचार एवं नियंत्रण हेतु जिले में सर्पदंश एवं महामारी के उपचार एवं नियंत्रण हेतु कार्यशाला का आयोजन एवं चिकित्सकों एवं चिकित्सकीय स्टाफ को प्रशिक्षण प्रदान करने हेतु संभागीय संयुक्त संचालक, स्वास्थ्य सेवाएं सर्पदंश संभाग अंबिकापुर द्वारा जिले के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को निर्देशित किया गया है। संभागीय संयुक्त संचालक ने चिकित्सकीय संस्था में एन्टी स्नेक वेनम पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध रखने तथा सभी प्रकार की आवश्यक औषधियों का भण्डारण पर्याप्त मात्रा में हो इसका विशेष ध्यान देने के लिए कहा है। उन्होंने सर्पदंश के प्रकरणों में कमी आ सकें तथा समय पर सही उपचार हो सके इस हेतु हर क्षेत्र में विशेषकर ग्रामीण क्षेत्रों में इससे बचने एवं इसके सही उपचार की जानकारी जन-जन तक जागरूकता अभियान चलाकर पहुंचाने की बात कही है।

एन्टी स्नेक वेनम तथा सभी प्रकार की आवश्यक औषधियों का भण्डारण पर्याप्त मात्रा में संभागीय संयुक्त संचालक अंबिकापुर

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का बिरा में किया गया भव्य स्वागत

जोहार छत्तीसगढ़- सक्ती।

जैजैपुर विधानसभा क्षेत्र के ग्राम बिरा में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरण दास महंत, गृह मंत्री ताम्रध्वज साहू का भव्य स्वागत कर पिछड़ा वर्ग विभाग के प्रदेश अध्यक्ष डॉ. चौलेश्वर चंद्राकर अपने कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल हंसौद के प्रसिद्ध पेड़ा से तौलकर स्वागत किया है साथ ही मंच में चढ़कर रुद्राक्ष की माला भेंट कर अतिथि जनो को पहनाया गया। राज्य गमछा के साथ



स्वागत हुआ साथ ही भूपेश बघेल ने अपने हाथों से विधानसभा अध्यक्ष चरण दास

महंत, ताम्रध्वज साहू, चन्द्रदेव राय, डॉ. चौलेश्वर चंद्राकर को मिठाई खिलाया गया कई

कांग्रेस के कार्यकर्ताओं को सीएम भूपेश बघेल स्वयं अपने हाथों से मिठाई खिलाकर प्रशंसा जाहिर किया। आज के बिरा स्वागत के अवसर पर चुशी लाल साहू, विजय चंद्रा, रोहन साहू, चन्द्रदेव राय, भविष्य चंद्राकर, बिपिन देवांगु भागीरथी बघेल, कांशी जायसवाल, अनिल चंद्रा, रामकुमार शास्त्री, सरपंच राजकुमार पटेल, किशोर चंद्रा, कमल पटेल, गीताराम साहू, फूलदास महंत, मणिपाल कश्यप, सतीश कश्यप, ओम बर्मन, सतीश महेश, दिलीप कौशिक, राजेश मानिकपुरी सहित हजारों कांग्रेस जन शामिल हुए।

सबसे बड़ी पार्टी कांग्रेस अब क्षेत्रीय पार्टी बनने की ओर अग्रसर-गोमती साय सांसद गोमती ने मुख्यमंत्री से पूछा क्यों छोड़ रहे नेता कांग्रेस

जोहार छत्तीसगढ़- रायगढ़।

घोषणा पत्र समिति का संयोजक दुर्गा सांसद विजय बघेल को बनाए जाने पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा कांग्रेस छोड़ कर गप व्यक्ति को जवाबदारी दिए जाने का तंज कसने पर सांसद गोमती साय ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से सवाल पूछा है कि आजादी के बाद सबसे बड़ी पार्टी आ क्षेत्रीय पार्टी बनने की ओर अग्रसर कैसे है पहले बघेल जी को इसका चिंतन करना चाहिए। विजय बघेल को संयोजक बनाए जाने पर मुख्यमंत्री ने तंज कसते हुए कहा था कि कांग्रेस छोड़ कर

गप विजय बघेल को भाजपा की विचारधारा नहीं मालूम घोषणा पत्र क्या बनाएंगे। सांसद गोमती ने कहा हाल में भूपेश की वादाखिलाफी से परेशान होकर उनकी पार्टी के उप मुख्यमंत्री टी एस सिंहदेव ने कांग्रेस घोषणा पत्र समिति का संयोजक बनने से इंकार कर दिया उनकी पार्टी में उनकी विचारधारा के नेता घोषणा पत्र का दायित्व लेने से घबरा रहे हैं। पहले भूपेश बघेल को इसका जवाब देना चाहिए। सांसद ने मीडिया को जानकारी साझा करते हुए बताया पिछले आठ वर्षों में 400 से ज्यादा नेता कांग्रेस का हाथ छोड़ चुके हैं। इनमें 33 बड़े नेताओं का नाम शामिल है। अब



भी पार्टी में असंतुष्ट नेताओं की बड़ी संख्या मौजूद है। बघेल गांधी परिवार की खातिर, कांग्रेस पार्टी कब तक अपने नेताओं की बलि चढ़ाती रहेगी। मोदी जी द्वारा कांग्रेस मुक्त भारत का सपना

आपकी पार्टी के नेता ही पूरा कर रहे हैं। पिछले आठ वर्षों में जिन 33 बड़े नेताओं ने असंतोष और निराशा की वजह से कांग्रेस का हाथ छोड़ा, उसमें हिमंता बिस्वा सरमा, ज्योतिरादित्य सिंधिया, नारायण राणे, कैप्टन अमरिंदर सिंह, चौधरी बोरेंदर सिंह, कुलदीप बिश्नोई, सुनील जाखड़, आरपीएन सिंह, कपिल सिब्बल जैसे नाम शामिल हैं। सभी नेताओं ने इस्तीफे में गांधी परिवार सहित शीर्ष नेतृत्व की कार्यशैली पर सवालिया निशान लगाया है। कभी कांग्रेस को मजबूत करने वाले नेता आरोप लगा रहे हैं। कि गांधी परिवार न तो उनकी बात सुनता है और न ही उन्हें मिलने

का समय देता। देश के कुछ राज्यों में कांग्रेस के मुख्यमंत्री बचे हैं। आपने छत्तीसगढ़ बनने के बाद प्रदेश को गांधी परिवार का एटीएम बना दिया है इसलिए हिसाब किताब के लिए बतौर मुख्यमंत्री आपको गांधी परिवार से मिलने का समय आसानी से मिल जाता होगा। सांसद गोमती ने सितंबर 2021 के दौरान नेताओं के दल-बदल पर जारी रिपोर्ट के हवाले से बताया कि वर्ष 2014 लोकसभा चुनाव के बाद कांग्रेस से जुड़े सबसे ज्यादा नेताओं ने पार्टी छोड़ी है। वर्ष 2014 से सितंबर 2021 तक कांग्रेस के 222 ऐसे नेताओं ने पार्टी को अलविदा कहा है जो चुनावी

उम्मीदवार थे। इस दौरान कांग्रेस के 177 सांसद और विधायकों ने भी पार्टी से इस्तीफा दे दिया। रिपोर्ट में इन सात वर्षों में कांग्रेस के 399 नेताओं ने पार्टी छोड़ी। इस रिपोर्ट के बाद भी 16 बड़े नेताएं अपने समर्थकों संग कांग्रेस का हाथ इटक चुके हैं। मतलब 450 पहुंच चुकी हैं। सांसद गोमती साय ने कहा राजकुमारी प्रियंका गांधी के स्वागत हेतु प्रदेश की गठ्ठे नुमा सड़कों को गुलाब की पंखुड़ियों से रातों रात पाटा गया था कांग्रेस की राजनीति में प्रियंका के सक्रिय होने के बाद तो पार्टी छोड़ने के लिए बाढ़ सी आ गई।

खदान पार्किंग में खड़े हाईवा वाहन से डीजल चोरी करने वाले 2 आरोपी गिरफ्तार

जोहार छत्तीसगढ़- सूरजपुर।

आरकेटीसी ट्रंसपोर्ट कंपनी के केयरटेकर खडगवां निवासी लाभराज सिंह ने चौकी में रिपोर्ट दर्ज कराया कि 12-13 जुलाई के दरम्यानी रात महान-3 खदान के पार्किंग में खड़ी कंपनी के दो हाईवा वाहन के डीजल टंकी को तोड़कर 100 लीटर डीजल को अज्ञात चोर चोरी कर लिए है। रिपोर्ट पर चौकी खडगवां पुलिस के द्वारा अज्ञात चोर के विरुद्ध धारा 379 भादस के तहत मामला पंजीबद्ध किया। मामले की सूचना पर पुलिस अधीक्षक सूरजपुर आई कल्याण एलिसलेला ने अज्ञात चोर की गंभीरतापूर्वक पतासाजी कर जल्द पकड़ने के निर्देश चौकी प्रभारी को दिए। चौकी खडगवां की पुलिस चोर की पतासाजी में लगी थी इसी दौरान जगननाथपुर मेन रोड में 2 व्यक्ति एक मोटर सायकल में तीन डब्बा जर्कान बांधकर ले जाते हुए दिखे जिन्हें



पेराबंदी कर पकड़ा गया। बारीकी से पूछताछ पर धर्मपाल सांडिल्य ने बताया कि अपने साथी रामलाल सिंह के साथ मिलकर महान-3 खदान के वाहन पार्किंग स्थल पर खड़े वाहनों से डीजल चोरी की योजना बनाकर 2 हाईवा वाहन के डीजल टंकी को तोड़कर डीजल चोरी करना स्वीकार किए। आरोपियों के निशानदेही पर 70 लीटर डीजल कीमत करीब 6790 रूपये तथा परिवहन में प्रयुक्त मोटर सायकल जप्त कर

आरोपी धर्मपाल सांडिल्य पिता जगननाथ उम्र 38 वर्ष निवासी ग्राम मरकाडांड, थाना राजपुर व रामलाल सिंह पिता रामरतन उम्र 22 वर्ष निवासी मरकाडांड को गिरफ्तार किया गया। इस कार्यवाही में चौकी प्रभारी खडगवां विमलेश सिंह, एएसआई कृष्ण सिंह, प्रधान आरक्षक संजय सिंह यादव, आरक्षक कृष्णकांत पाण्डेय, राकेश सिद्धार्थ व उमेश राजवाड़े सक्रिय रहे।

45000 से अधिक संविदा कर्मचारियों ने मुख्यमंत्री के नाम कलेक्टर को दिया इस्तीफा नियमितकरण नहीं किये जाने एवं एस्मा से क्रोधित संविदा कर्मचारी

जोहार छत्तीसगढ़- सूरजपुर।

छ.ग.सर्व संविदा कर्मचारी महासंघ के आह्वान पर संविदा कर्मचारियों द्वारा अपनी एक सूची मांग नियमितकरण को लेकर 03 जुलाई 2023 से अनिश्चित कालीन हड़ताल पर है। आज 45000 से अधिक संविदा कर्मचारियों ने आंदोलन के 11 वे दिन में 33 जिले के अधिकारी कर्मचारियों द्वारा मुख्यमंत्री के नाम कलेक्टर को सामूहिक त्यागपत्र सौंप दिया है। आपको बता दें कि राज्य सरकार के द्वारा हड़ताली स्वास्थ्य कर्मचारियों पर एस्मा लगाने से क्रोधित कर्मचारियों ने यह कदम उठाकर छत्तीसगढ़ के इतिहास में काला दिन लिख दिया है। ऐसा हम इसलिए कह रहे हैं कि यह पहला मामला होगा कि किसी भी कर्मचारी संगठन ने इससे पहले



इतना बड़ा कदम उठाया हो। छत्तीसगढ़ सर्व विभागीय संविदा कर्मचारी महासंघ के प्रांत अध्यक्ष कोशलदेव तिवारी एवं जिला कार्यकारी अध्यक्ष युजलाल पटेल ने बताया कि संविदा कर्मचारियों को नियमितकरण नहीं करने एवं कर्मचारियों पर एस्मा कानून लागू होने पर महासंघ घोर निंद करता है और इसे तत्काल निरस्त नहीं करने के कारण सामूहिक इस्तीफा का कदम उठाया गया। कांग्रेस सरकार ने अपने जन घोषणा पत्र में यह वादा किया गया था। कि समस्त संविदा

कर्मचारियों को नियमितकरण एवं किसी भी संविदा कर्मचारी को छटनी नहीं की जाएगी यह वादा की थी किंतु इसके विपरीत कर्मचारियों को छटनी का जार रही है। हमारी एक सूत्रीय मांग चुनावी जन घोषणा पत्र को आत्मसात करते हुए समस्त संविदा कर्मचारियों का नियमितकरण किया जावे। महासंघ के जिला प्रवक्ता तोपान सिंह दायमा एवं मनोज जायसवाल ने कहा कि सरकार की कथनी और करनी से हमें फर्क नहीं पड़ता यह कर्मचारी जगत के

लिए संवेदनहीनता की पराकाष्ठा वाला आदेश है हम समस्त कर्मचारी जगत से इसका विरोध में सड़क की लड़ाई लड़ने के लिए अपील करते हैं। यह आंदोलन बिना लक्ष्य पूर्ण के समाप्त नहीं होने वाला है।

संविदा कर्मचारियों ने राज्यपाल के नाम इच्छा मृत्यु हेतु कलेक्टर को सौंपे जाएंगे

छत्तीसगढ़ सर्व विभागीय संविदा कर्मचारी महासंघ के

जिला संयोजक ज्ञानेंद्र सिंह ने बताया कि कांग्रेस सरकार द्वारा अपने घोषणा पत्र में यह वादा किया गया था कि हमारी सरकार बनते ही 10 दिन में सभी संविदा कर्मचारियों को नियमित कर दिया जाएगा। सत्ता में आने के बाद अब साढ़े 4 साल बीत जाने के बाद भी संविदा कर्मचारियों को नियमित नहीं किया गया है जिसे लेकर सभी संविदा कर्मचारियों ने राज्यपाल से इच्छा मृत्यु का ज्ञापन 14 जुलाई को कलेक्टर को सौंपा जाएगा।

